
Pozdravljen, 2. b! 

 

Za  nami so prazniki. Vsi smo se malo razvedrili, se oddahnili od učenja. Pred nami 

pa je že peti teden izobraževanja na domu. Do sedaj smo uspešno delali in 

verjamem, da bo tudi naprej tako. Smo že v drugi polovici meseca aprila, zato 

bomo poleg učenja novih snovi tudi ponavljali in utrjevali to, kar že znamo, saj je 

pred nami tudi preverjanje in ocenjevanje znanja.  Zato kar pridno na delo. 

Bodite zdravi.   

 

 

 

 

Matematika 

 

Odštevanje enic 

V karo zvezek napiši naslov  Vaja, prepiši račune in jih izračunaj .  

 76 – 4 =  35 – 1 = 29 – 7 = 

 38 – 8 =  54 – 3 = 79 – 8 = 

 42 – 2 =  49 – 6 =  86 – 4 = 

 17 – 5 =  61 – 0 =  77 – 5 = 

 

 

V delovnem zvezku »Računam z Iksom« na strani 75 reši 1., 2. in 3. nalogo. 

Slovenščina 

 

 

Pripravi si delovni zvezek . 

 



V delovnem zvezku »OTROCI« poišči naslov »Dan za pospravljanje« (stran 69, 

70).  

Danes bomo začeli z obravnavo velikih pisanih črk U, V, Z, Ž. Oglej si jih v 

delovnem zvezku stran 69 desno zgoraj. Preberi besedilo pri 1. nalogi. Nato 

z barvico pobarvaj nove črke. Reši še 3. nalogo.  

 

Na  tej povezavi https://nasaulica.si/datoteke/Prikaz_pisanja_crk/story_html5.html si oglej 

prikaz pisanja novih črk. Prikaz pisanja si oglej tudi v delovnem zvezku pri 2. 

nalogi.  

Zapis novih črk vadi najprej s prstom po zraku ali pa na poseben list. Nato vadi 

zapis novih črk v delovni zvezek pri nalogi 2.  

 

Vzemi pisanko, z rdečo barvico napiši naslov U, V, Z, Ž in današnji datum na 

zunanji rob. Nato vadi zapis dve vrstici velike pisane črke U, dve vrstici velike 

pisane črke V in po eno vrstico velike pisane črke Z in Ž. Na začetku zapiši že 

poznane črke, da jih ob tem še ponoviš.  Pomagaj si s spodnjo sliko in s tvojim 

zapisom v zvezek pri obravnavi velikih pisanjih črk A, M in N. 

       In zapomni si, vse črke v pisanko pišemo po enakem postopku! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pisane črke piši z nalivnim peresom. Pazi na natančen in pravilen zapis. Večkrat 

se spomni na pravilno sedenje za mizo in pravilno držo pisala. Pod črke prepiši 

še besede iz 3. naloge. 
 

 

14. 4. 2020       U, V, Z, Ž                                                              

 

https://nasaulica.si/datoteke/Prikaz_pisanja_crk/story_html5.html


Likovna umetnost 

 

Pri spoznavanju okolja si imel za nalogo opazovanje  sprememb v naravi 

spomladi. Opazoval si tudi drevesa in grmičke, ki v tem času zelenijo in cvetijo. 

 

Današnjo likovno nalogo opravi kar v zvezek za spoznavanje okolja. Z barvicami 

nariši cvetoče drevo in grmiček. 

 

    

 

 

         

             


